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М
и ни стар од бра не Дра -
ган Шу та но вац и на чел -
ник Ге не рал шта ба Вој -
ске Ср би је ге не рал-пот -
пу ков ник Ми ло је Ми  ле -

тић при ре ди ли су 21. де цем бра у Ве ли -
кој рат ној са ли Ста рог Ге не рал шта ба
при јем по во дом но во го ди шњих и бо -
жић них пра зни ка. При је му су при су -
ство ва ли пред сед ник Вла де Ср би је Ми -
р ко Цвет ко вић, ми ни стри, пред став ни -
ци за ко но дав не, из вр шне и суд ске вла -
сти, ди пло мат ски и вој ни пред став ни -
ци акре ди то ва ни у на шој зе мљи, пред -
став ни ци вер ских за јед ни ца, по зна те
лич но сти из кул тур ног и јав ног жи во та
и пред став ни ци ме ди ја.

Ми ни стар Шу та но вац ре као је да
ће 2010. го ди на оста ти упам ће на по то -
ме што смо до би ли но вог па три јар ха,
Ње го ву све тост го спо ди на Ири не ја, по
ве ли кој по бе ди те ни ске ре пре зен та ци -
је у Деј вис ку пу, по из у зет ним ре зул та -
ти ма у обла сти од брам бе не ин ду стри -
је са нај ве ћим уго во ром оства ре ним од
1985. го ди не, по обе ле жа ва њу 160. го -
ди шњи це вој ног школ ства и 180 го ди -
на по сто ја ња Гар де.

Шу та но вац је ре као да је 2010.
зна чај на и у то ме што су до би је на и два
при зна ња. 

– Иако је на тим при зна њи ма мо  је
име, она при па да ју и сви ма они ма ко ји

су по мо гли да ја бу дем ре фор ма тор го -
ди не, упра во за то што смо сви за јед но
ре фор ми са ли Вој ску Ср би је, као и да
има мо нај бо љу не ко мер ци јал ну ме диј -
ску кам па њу „Бу ди про фе си о на лац“ 
– ре као је ми ни стар и до дао да упра во
због то га Вој ска да нас ужи ва и на ј ве ће
по ве ре ње гра ђа на Ср би је. Он је кон -
ста то вао да си  стем за вр ша ва јед ну ве -
о ма успе шну го ди ну ко ја је ис пу  ни ла
све што је ме наџ мент обе ћао, а да од
1. ја ну а ра по   чи ње пи са ње но ве исто -
ри је Вој ске Ср би је ко ја ће би ти пот пу -
но про фе си о на ли зо ва на.

Ми ни стар је че сти та ју ћи свим го -
сти ма пред сто је ће пра зни ке из ра зио
же љу да се и до го ди не оку пе у истом и
ве   ћем бро ју, про сла вља ју ћи још ве ће и
бо ље ре зул та те.

Начелник Генералштаба Војске
Србије генерал-по тпу ковник Милоје
Милетић изразио је задовољство због
присуства личности које су током 2010.
године радиле на јачању угледа Војске
Србије.

– Припадници Војске Србије, го ди -
ну за нама цене као врло успе шну и
остаће запамћена, првенствено што је
то година у којој смо извр шили про фе -
сионализацију наше во јске – иста као је
генерал Милетић додајући да је реч о
процесу који је значајан за бе збе дно  ст
наше земље и свих њених гра ђана. Он
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је, том приликом, изра зио за хва лност
свим мини старствима, држа вним орга -
нима и инсти ту цијама, не вла  диним
орга    низацијама, прија тељи ма из ку -
лту  рног и јавног живота и сви ма који
су несебичном по др шком до при нели
ства рању профе си оналне, моде рне и
ја ке Војске Србије. ƒ

А. ПЕТРОВИЋ
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